2-2 二元一次聯立方程式的圖形               

每格6分，17格，共102分                      1年     班    號   姓名

一、選擇題

（ C ）
1.
下列何者是二元一次方程式x－3y＋13＝0的解？
(A)（4 ,－3）　(B)（－1 , 3）　(C)（－4 , 3）　(D)（－3 , 4）。

（ B ）
2.
下列那一個點在二元一次方程式y＝－2x＋3的圖形上？
(A)（3 , 3）　(B)（3 ,－3）　(C)（－3 ,－3）　(D)（－3 , 3）。

（ A ）
3.
下列何者為二元一次方程式3x－2y＝6的圖形？
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(A)               (B)            

(C)               (D)

（ B ）
4.
坐標平面上通過點P（－3 , 2）且平行x軸的直線方程式為何？
(A) x＝－3　(B) y＝2　(C) 2x＋3y＝0　(D) x＋y＝－1。

（ D ）
5.
下列哪一條直線方程式， EQ \o(\s\do1(　　　　),沒有通過)點（－1 , 1）？

(A) 4x－y＋5＝0　(B) x－4y＋5＝0   (C) x－y＋2＝0　 (D) x＋y－2＝0。

（ C ）
6.
下列哪一點在x＝4的直線上？
(A)（1 , 4）　(B)（－4 ,－3）　(C)（4 , 1）　(D)（2 ,－4）。

（ D ）
7.
下列那一個方程式的圖形通過原點？
(A) y＝3x＋3　(B) 5x＋2y＋1＝3  (C) x＋y＝2　(D) 3x－y＝0。

（ B ）
8.
通過點（2 ,－3）而且平行於y軸的直線，必通過下列那一點？
(A)（－2 , 3）　(B)（2 , 0）　(C)（－2 ,－3）　(D)（0 , 2）。

二、填充題

 1.
若（5 , a）是二元一次方程式 -4x=y-1的解，則a＝  －13  。

 2.
若坐標平面上一點A（－1 , 3）在直線2x＋3y＝c的圖形上，則 c＝  7  。

 3.
已知直線3x＋5y＋k－2＝0的圖形通過原點，則k＝  2  。

 4. 若3x＋y＝1與3x＋y＝c，這組平行線的距離相差6格，請問c=_________。

 5. 若（5 , a）、（b , 2）、（c , 8）都是二元一次方程式3x＋2y＝1的解，則b=_________,

a＋b＋c＝  －13  。

 6. 已知
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    請問A 是 _____________，B 是 _____________，C 是 _____________
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